

Ayuntamiento de Peraleda de la Mata

ANEXO III. DECLARACIÓN DE INGRESOS

D.			D.N.I.	
domicilio en		Calle		Nº
Teléfono	Natural de			

A los efectos de presentarme al proceso selectivo para dos (2) puestos de trabajo en el marco del Plan de Empleo Social (Segundo periodo de contratación), convocado por el Ayuntamiento de PERALEDA DE LA MATA, con arreglo a lo dispuesto por el Decreto 131/2017, de 1 de agosto por el que se regula el Plan de Empleo Social en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Extremadura,

DECLARO RESPONSABLEMENTE

PRIMERO Que mis ingresos netos, en los doce meses anteriores a la fecha de esta convocatoria (Marzo 2018-Abril 2019), ascienden a la cantidad de€
SEGUNDO Que los ingresos netos, en los doce meses anteriores a la fecha de esta convocatoria (Marzo 2018-Abril 2019, de mi unidad familiar de convivencia ascienden a la cantidad de€
TERCERO Que los ingresos netos, en los doce meses anteriores a la fecha de esta convocatoria (Marzo 2018-Abril 2019), de mi unidad familiar de convivencia (incluidos los míos) ascienden a la cantidad de€
sí mismo, que los ingresos declarados proceden de los siguientes rendimientos, aportando ara ello la siguiente documentación:

NATURALEZA DE INGRESO	DESCRIPCIÓN	PERCEPTOR		IMPORTE
RENTAS DEL TRABAJO		Solicitante	Otros miembros de la unidad familiar	
RENTAS DEL PATRIMONIO				











Ayuntamiento de Peraleda de la Mata

OTROS				

Los datos consignados en la presente declaración responsable, serán comprobados fehacientemente por el Ayuntamiento de Peraleda de la Mata, de conformidad con la documentación que aporta este aspirante.

En Peraleda de la Mata,	, ade	ede 2019
-------------------------	-------	----------

Firma del solicitante,

De conformidad con la legislación vigente en materia de Protección de Datos de Carácter personal, se le informa que los datos recogidos en esa solicitud serán incorporados al sistema de tratamiento de datos, del cual es responsable el AYUNTAMIENTO DE PERALEDA DE LA MATA , con la finalidad de formar parte de procesos de selección de personal, declarando que los datos que figuran son ciertos. Podrá ejercer sus derechos de acceso, oposición, rectificación, cancelación o supresión (derecho al olvido), revocación del consentimiento, limitación de tratamiento de los datos y portabilidad, en los términos que establece la ley, en la dirección AYUNTAMIENTO DE PERALEDA DE LA MATA, PLAZA DE ESPAÑA; 1, PERALEDA DE LA MATA, 10335, CÁCERES, mediante comunicación por escrito o mediante correo electrónico a la dirección ayuntamiento@peraledadelamata.org.

SR. ALCALDE-PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE PERALEDA DE LA MATA(Cáceres)







